
                                                                                                                                                                                     
Ata da QUINTA Sessão EXTRAORDINÁRIA da Congregação do Instituto de Estudos do 

Trópico Úmido, no exercício do ano de dois mil e vinte e dois.  

 

Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte dois, às dez horas, reuniu-se a Congregação do 1 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido, em Xinguara, na sala sete da Unidade dois para a  2 

realização da   quinta reunião extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos do Trópico 3 

Úmido, sob a presidência do Prof.° Dr. Laécio Rocha de Sena, Decano da Congregação do 4 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido - IETU/UNIFESSPA. A reunião contou também com a 5 

presença dos senhores membros: Valdinéia Patrícia Dim, Diretora da Faculdade de Zootecnia; 6 

Paulo Vinícius da Costa Mendes, Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária; André Carlos 7 

Furtado, Diretor pro tempore da Faculdade de História; Anna Carolina de Abreu Coelho, 8 

representante docente do Curso de História; Cleidson Manoel Gomes da Silva, representante 9 

docente do Curso de Medicina Veterinária; Laila Mayara Drebes, representante docente do Curso 10 

de Zootecnia; Flávio Gatti, representante docente do Curso de Geografia; Eliane Miranda 11 

Machado, Marcos Alexandre Gonçalves e Eva Lopes da Cruz Arndt, representantes técnicos-12 

administrativo. Na representação discente Mateus Vieira. Não compareceram: Érika Rosendo de 13 

Sena Grandra, representante CONSEPE; Bruno da Silva, Coordenador PROFHISTÓRIA, Victor 14 

da Silva Oliveira, Daniel Brasil Justi, que justificaram ausência; Ronny Pyterson Romano do 15 

Santos. Havendo quórum regimental, o Presidente deu início à sessão. 1. Abertura – O Senhor 16 

Presidente da Congregação Laécio Rocha de Sena cumprimentou a todos os presentes, em 17 

seguida, passou à 2 Leitura do Expediente: Ordem do Dia -  Processo Eletrônico: 18 

23479.007180/2022-53 Pedido de remoção da professora Laila Mayara Drebes para a 19 
Faculdade de Educação do Campo, com contrapartida de código de vaga. Para este caso, o 20 

presidente faz a contextualização acerca do processo e, em seguida, passa para a interessada para 21 

fazer a explanação das motivações do pedido que esclarece sobre a apreciação do pedido em 22 

colegiado com parecer favorável à remoção. Além disso, reafirma junto à Congregação o 23 

compromisso feito com o Colegiado do Curso de cumprir com todas as atividades acadêmicas 24 

vinculadas à ela. Em seguida, a professora Valdinéia Patricia, Diretora da Faculdade de Zootecnia 25 

ratifica as informações, apontando os acordos estabelecidos entre a coordenação e a docente, para 26 

que não haja prejuízos relacionados ao andamento das disciplinas. Após explanação, não havendo 27 

dúvidas, foi levado à votação e aprovado com dez votos favoráveis e uma abstenção (Laila). Nada 28 

mais a tratar, o Decano da Congregação do Instituto de Estudos do Trópico Úmido – IETU, 29 

Laécio Rocha de Sena deu por encerrada, às dez horas e vinte e cinco minutos a quinta a (5ª) 30 

Reunião Extraordinária do Instituto de Estudos do Trópico Úmido – do ano de dois mil e vinte e 31 

dois (2022). Eu, Eliane Miranda Machado, lavrei a presente ata, que após aprovada, vai assinada 32 

por mim e demais membros presentes.  33 
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